

**Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testülete**

513-13/2022.

Jegyzőkönyv

Készült: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete **2022. augusztus 11.** napján, 9.00 órai kezdettel a Városháza tanácskozótermében megtartott **rendkívüli nyílt üléséről.**

Jelen vannak: Ádám Attila, Horéna József, Kótai Erzsébet, Siroki Róbert

Meghívott: Dr. Nevelős Szabolcs jegyző, Orosz Ferencné népeesség- és szociális ügyintéző, Tirpák Eszter jegyzőkönyvvezető

Horéna József elnök: Köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket. Bejelenti, hogy a jelenléti ív szerint a testület 4 tagja közül 4 fő megjelent, így az határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Kótai Erzsébet képviselőt.

Elmondja, a rendkívüli ülés összehívására a 2022. évi költségvetés felosztása, a közművelődési feladatok ellátásáról szóló 3/2020. (V. 13.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatának véleményezése, az aktuális problémák megvitatása és a nemzetiségi önkormányzati képviselők képzési kötelezettségének teljesítése miatt került sor. Javasolja az ülést a meghívóban szereplő napirendi pont szerint megtartani. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Napirendi javaslat:

1. A 2022. évi költségvetés felosztása
2. A közművelődési feladatok ellátásáról szóló 3/2020. (V. 13.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatának véleményezése
3. Aktuális problémák megvitatása
4. Nemzetiségi önkormányzati képviselők képzési kötelezettségének teljesítése

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 4 igen szavazattal, egyhangúlag - a meghívóban foglaltak szerint fogadta el az ülés napirendjét.

Elnök: 1. napirend: A 2022. évi költségvetés felosztása

Elmondja, hogy a következő nevelési évre tisztasági csomagok beszerzését kívánják támogatni a Bársonyos Óvoda és Bölcsődében. Erre a célra 100.000,- Ft-ot javasol elkülöníteni a nemzetiségi önkormányzat 2022. évi költségvetéséből. Szavazásra teszi fel a javaslatot.

Megállapítja, hogy Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a Bársonyos Óvoda és Bölcsődében tisztasági csomagok beszerzésével és meghozza az

**Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
8/2022. (VIII. 11.) R. határozat-ot:**

Tárgy: Bársonyos Óvoda és Bölcsődében tisztasági csomagok beszerzése

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2022. évi költségvetésének felosztására vonatkozó javaslatot és a következő határozatot hozza:

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata tisztasági csomagok beszerzésére a **Bársonyos Óvoda és Bölcsőde támogatására** 2022. évi költségvetéséből 100.000.- Ft-ot biztosít.

Felelős: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Határidő: azonnal

Elnök: 2. napirend: A közművelődési feladatok ellátásáról szóló 3/2020. (V. 13.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatának véleményezése. Kéri jegyző úr tájékoztatását.

Dr. Nevelős Szabolcs: A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 21-21. §-ai előírják a jogrendszer folyamatos felülvizsgálatát, melynek kötelezettje a helyi önkormányzati rendeletek tekintetében a jegyző.

Tekintettel arra, hogy az elmúlt két évben a veszélyhelyzet alatt nem volt az önkormányzatnak lehetősége a közösségi helyiségek bérleti díjának rendezésére, most e rendelet-tervezet keretében korrigálná azokat.

A rendelet szerkesztésekor figyelemmel kellett lenni az új jogszabályszerkesztő és nyilvántartó LOCLEX program előírásaira is, melyeknek a korábbi rendelet nem tett eleget.

Elnök: Köszöni a tájékoztatást. Kérdés és hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a javaslatot.

Megállapítja, hogy Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag támogatja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

9/2022. (VIII. 11.) R. határozat-ot:

Tárgy: A közművelődési feladatok ellátásáról szóló 3/2020. (V. 13.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatának véleményezése

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „A közművelődési feladatok ellátásáról szóló 3/2020. (V. 13.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatának véleményezése” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a rendelet-tervezettel egyetért.

Felelős: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Határidő: azonnal

Elnök: 3. napirend: Aktuális problémák megvitatása

Ádám Attila: Kéréssel fordul polgármester úrhoz, mely szerint az ongai fogyatékosok intézménye előtt helyezzenek el parkolást korlátozó táblát, melyen a felirat „*csak az intézmény dolgozói gépjárművei részére fenntartott hely*” legyen.

Kérése továbbá, hogy a fogyatékosok intézménye udvarán elhelyezett 2 db garázs bejáratát le kellene betonozni.

A lakhatási problémákat említi, melyet kér, hogy vizsgáljon ki az önkormányzat.

A Prímás utca 12. szám alatt lakókat említi, akik zavaró magatartást tanúsítanak.

A szociális tűzifa elosztása kapcsán kérése, hogy a tüzelő elszállítását mindenki magának oldja meg.

Elmondja, sok a kóbor kutya a Dankó-telepen.

A Dankó u. 18. szám alatti közkútnál nem folyik el víz, ami így fertőzésveszélyes, ezen kívül sok darázs van a pocsolya körül.

Sok a rágcsló a telepen, azok irtását szorgalmazza.

A lakcímrendezési problémákat veti fel: sok családnál merült fel, hogy nem tudják igénybe venni a gyermekek utáni támogatásokat, mert nem tudnak lakcímet létesíteni.

A Major utca 15. szám alatti ingatlant említi, ebben az ingatlanban gyakori a randalírozás.

Az új hulladékszállító edényekkel kapcsolatban kérdez.

Orosz Ferencné: A lakcím létesítésével és a lakcím megszüntetésével kapcsolatosan részletes tájékoztatást ad a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének. Az új hulladékszállító edények elhelyezésére megemlíti, hogy a tulajdonos hozzájárulása szükséges az ingatlanon történő elhelyezéshez. A témában polgármester úr részletes tájékoztatást ad majd a lehetőségekről.


Elnök: 4. napirend: Nemzetiségi önkormányzati képviselők képzési kötelezettségének teljesítése.

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a kiosztott tesztlapokat mindenki legjobb tudása szerint töltsék ki.

- *Tesztlapok kitöltése* -

Elnök: Elkéri a kitöltött tesztlapokat a képviselőktől. Elmondja, a kitöltést követően azokat továbbítaniuk kell a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatalhoz. Megköszöni a testület munkáját és az ülést bezárja.

K. m. f.


Horena József
elnök



Jegyzőkönyv hitelesítő:


Kótai Erzsébet

A jegyzőkönyvet készítette:


Tirpák Eszter

